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Pemesanan & Penghitungan 
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RENCANA PELAKSANAAN
PEMBELAJARAN (RPP)

KD 3.11 & 4.11



Rencana
Pelaksanaan
pembelajaran

Setelah melaksanakan pembelajaran melalui model problem based learning

dengan metode penugasan dan praktik, peserta didik dapat Menentukan,

Merinci, Menganalisis, Mengoperasikan, Memberikan informasi jadwal

penerbangan secara manual dan/atau melalui Airline Distribution System

melalui Web dan atau Global distribution system sesuai dengan standar industry

secara mandiri, disiplin dan bertanggungjawab.

Tujuan Pembelajaran:

PPTP
KD. 3.11 & 4.11

3.11 Menganalisis informasi jadwal penerbangan secara manual dan/atau 

         melalui Airline Distribution System melalui Web dan atau Global 

         distribution system

4.11 Memberikan informasi jadwal penerbangan secara manual dan/atau 

         Airline Distribution System melalui Web dan atau Global distribution 

         system

Kompetensi Dasar:

Satuan Pendidikan

Kelas/Semester

Materi

Alokasi Waktu                                    

SMK Negeri 1 Gorontalo

XII UPW/Ganjil

Informasi jadwal penerbangan secara

manual dan/atau melalui Airline

Distribution System 

1 x Pertemuan @10 Menit                      

:

:

:

:



Rencana
Pelaksanaan
pembelajaran

Berdoa

Mengecek Kehadiran Peserta Didik

Menyampaikan Tujuan Pembelajaran

Memberikan Apersepsi

Kegiatan Pendahuluan: (2 Menit)

Kegiatan
Pembelajaran

Peserta didik mengamati video dan hasil reservasi dari salah satu rute penerbangan 

Peserta didik melakukan tanya jawab tentang masalah yang terdapat di dalam video dan dalam

lembar pengamatan

Peserta didik secara berpasangan mengerjakan tugas, berdiskusi dan bertukar pikiran

mengenai permasalahan yang sedang dibahas berdasarkan litelatur dan pengetahuan yang

dimilikinya.

Peserta didik mengoperasikan amadeus global distribution system dan merinci (C3)

mandatory Amadeus Availability neutral 

Peserta didik melengkapi lembaran kerja dengan menuliskan hasil diskusinya 

Peserta didik mempresentasikan hasil diskusinya

Kegiatan Inti: (6 Menit)

Merefleksikan pembelajaran dengan mengerjakan tugas melalui Ms. Teams

Menginformasikan materi pembelajaran berikutnya

Berdoa

Kegiatan Penutup (2 Menit)

Penilaian
Penilaian Sikap Penilaian Pengetahuan Penilaian Keterampilan

Bersyukur atas

segala nikmat sehat

dan ilmu

Jujur 

Tanggung Jawab 

Disiplin 

Penilaian Tertulis

(Mengerjakan soal-

soal latihan)

Penilaian Kinerja

(mengoperasikan

amadeus)


